

学校拟在小区里开门 百余业主反对

规划局称具体方案还未定



本报8月22日讯(记者 陈之焕 蓝娜娜) 近日,百合花园的业主们纷纷反对孤山小学在自己小区设出入口,不少业主担心此举会破坏小区的封闭性,给居民生活带来不便,持坚决反对态度。四方区规划局工作人员称,目前具体方案未定。

8月22日,记者来到位于四方区的百合花园小区,在小区的5号楼旁边看到一块空地,居民们纷纷反映这就是留作建孤山小学的地方,目前并未开工。“我坚决不同意学校在小区设后门还有停车场入口,这样一来会破坏小区的封闭性,给我们带来很多不便,影响居民的正常

生活。”家住百合花园5号楼的张女士认为,孤山小学的建设是件好事,但是在小区开设后门实在让小区的居民难以接受,5号楼上的大多数业主也同自己一样持反对意见。

在百合花园售楼处,工作人员拿出了征求意见书,上面写着:该方案需要在百合花园东区9号楼西侧设立学校应急出口,在百合花园西区5号楼以东设立地下车库入口,停车场可以供小区业主使用。但对于使用停车场的便利,小区业主并不领情,家住6号楼的姜先生说,小区有1000多住户,仅地下停车位就1200个,根本没有必要使用学校的停车位,但是

学校车辆的来往却会给业主带来很多不便,因此,自己持反对意见。还有些居民表示对此根本不知情。

百合花园售楼处的工作人员告诉记者,孤山小学是政府规划建设,他们只是代规划部门征求业主的意见,并将相关征求意见表贴在每个单元的门口,方便居民看到,小区大约有1000住户,7月25日,售楼处大约接到150户业主签名的反对意见书,并如实反馈给相关规划部门,之后便没有任何动静。四方区规划局的工作人员称,孤山小学具体的规划方案现在还未定,他们会考虑业主的意见。

热线直探

女乘客公交车内昏倒

驾乘人员及时施救脱险

本报8月22日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 孙雪宁) 因为没吃早饭出门,加上天气炎热,车厢内空气不流通,22日,一乘客公交车上昏倒,幸得驾乘人员相助,拨打120,及时获救。

22日上午10点多,一辆372路车行驶至书院路和重庆路十字路口等信号灯时,有乘客反映有个女孩昏倒了。听到呼喊后,驾驶员李伟待信号灯变绿马上将车停靠路边,乘务员邵阿娜立即赶到车厢后部,查看昏倒者的情况,只见一位年龄约20岁的女孩双眼紧闭,嘴唇发紫无力地瘫倒在地上。

见此情形,邵阿娜第一反应是乘客中暑了,便将车厢的窗户全部打开,并同好心的乘客一起将女孩扶到座位上。之后,用自己学过的车厢急救知识,按住女孩的人中穴,并将凉水拍在女孩的额头上。驾乘人员准备送女孩去医院,但去距离最近的第八人民医院,公交车必须掉头。可道路太窄,公交车无法掉头,驾驶员李伟只好立即拨打了120急救电话和调度室电话,请求支援。

20分钟左右,救护车赶到,医务人员立即对女孩进行了初步治疗,并将她送往八医进行救治。两个小时后,女孩醒了过来,被父母接回了家中。医生分析,女孩是因为没吃早饭就出门,身体过于疲惫,加上天气炎热,车厢人多,使得空气不流通,造成血糖过低而昏倒。

肉店买肉,突遇不测

6旬老太被广告牌砸伤

本报8月22日讯(记者 赵波) 22日中午,在广饶路43号一个肉店门口,一名63岁的妇女准备进店买肉,被脱落的广告牌砸中肩部,随后倒地,所幸只是肩部和脚踝受伤,肉店老板称是广告牌年久失修,准备找房东处理。

22日中午,记者闻讯来到广饶路上的这家肉店门前,看到脱落的广告牌已经被挪到店铺的一旁,几名工人还在对广告牌进行拆除,掉下的广告牌是三个店铺的门头,其中一个就是肉店的。现场的目击者刘女士

称,当时正值中午做饭时间,一名老太太走到广告牌下面,广告牌就掉下来了,当时肉店门口一名女子坐在下面也被划伤了脚,肉店老板已经将老太送进医院。

在市立医院急诊室,受伤的老太躺在病床上接受治疗,左脚踝处已经高高肿起。老人姓管,今年已经63岁,当时要去肉店买肉,突然听到“轰”的一声,肩膀就被砸中,然后她就倒在地上,还翻了好几滚。目前除肩部和脚踝受伤外,并无大碍。(奖励线索提供人李先生30元)



备足文具迎开学

中小学马上就要开学了,22日,在宁夏路大润发超市,商家对各类文具推出优惠活动,吸引不少家长和同学前来挑选。

本报记者 李珍梅 摄影报道

未签劳动协议,老板拖欠2000元

讨薪农民工绝食昏倒路中央

本报8月22日讯(见习记者 黄兴德) 因多次讨要拖欠工资未果,22日,一来自青打工的男子绝食两天后,昏倒在人民路路中央。

22日下午1点半,记者路过人民路与抚顺路交界处时,看见一名男子倒在路口。现场有人拨打了110,民警赶到后,把男子叫醒并扶到路边。男子自称姓吴,因讨薪不成,已经两天没有吃饭。民警提出给他一些钱赶紧买些吃的,他说自己有钱,因为老板欠他的钱一直不给,自己吃不下饭。他租住在海泊桥附近,中午回去时,又气又饿就昏了过去。

吴先生自称老家在德州农村,今年3月至7月,在青大一路一家饭馆打工。因为每天工作时间比较长,无法适应,干了两个月便提出辞职,但老板要求他必须干到年底,否则将不会支付他最后一个月工资和押金总计2000元。7月底,吴先生辞职后便一直向老板索要拖欠的钱款,但老板一直

不给。

22日下午,在崂山区劳动监察大队,吴先生说,他和饭店没有签订劳务合同,也没有任何书面协议可以证明他是饭店员工或饭店老板拖欠他2000元薪水。崂山区劳动监察大队一位姓李的工作人员称,目前大队接到的用工投诉案例中,用人单位大部分都没有签订劳动合同。但只要大队接收了投诉申请,都帮员工追回了工资。他们会尽快到现场核实情况,给吴先生一个答复。

22日晚,记者联系上吴先生打工饭店的老板刘先生,刘先生承诺,将立即联系吴先生去饭店拿走拖欠的2000元。随后吴先生证实,刘先生已约他23日去饭店拿回欠款。



民警扶起倒在马路上的吴先生。见习记者 黄兴德 摄

停放两年没事

大客桥下被盗

本报8月22日讯(记者 赵波) 十几米长的大客桥在立交桥下停放两年都没出过事,可是近日突然被盗。22日,车主向记者讲述了丢车的经过。

车主王先生说,他的车是两年前买的,花了10万多元,买了后就经常停在杭鞍快速路桥下面。19日早7点半左右,他准备去开车时发现车不见了。“停车的地方在鞍山路和鞍山一路路口,靠近人民路,在下面停车没有人管,我以前有辆车在这停了五六年都没事。”王先生说,他的

这辆车一直在青岛一家单位做员工班车用,被盗时地上并没有车窗玻璃之类的碎片。王先生认为他的车锁已经没有了防盗功能,车锁用其他钥匙也能打开,因此窃贼可能没费多少工夫。

王先生透露,他的客车品牌型号是大湖XQ6990Y4,车体颜色是银灰色,车牌号是鲁BK5320,车体左侧文字印着青岛晨丰商务咨询有限公司,发动机号码是50100838。目前已经报案,警方正在调取各个路口的监控进行调查。

即墨抓获“空中大盗”

入室盗窃,房顶先开洞

本报8月22日讯(记者 张潇元 刘腾腾 通讯员 吴小光) 20日,采用房顶揭瓦、开洞的方式入室盗窃的犯罪嫌疑人刘某在即墨被抓获。

7月中旬的一天,即墨市龙山办事处大留村的刘先生下班回到家,发现家中一片狼藉,原本好好的屋顶竟然出现了一个大洞,刘先生当即报警。接到报案后,经过对现场勘查结果分析,警方发现,刘先生家失窃的案子与今年接到的多起入室盗窃案件情况相同。被盗的居民住宅都是二层小楼,几乎均为四户联排或六户联排。嫌疑人刘某平日好吃懒

做,且喜好赌博,没有正当职业,曾于2008年因入室盗窃被判刑一年。如今居无定所,即墨警方从刘某的日常生活习惯入手,寻找其生活规律,后通过多方侦查、蹲点守候,8月20日上午,侦查员在刘某女朋友的出租房内将其抓获。

据刘某交代,由于他不想工作只想坐享其成,手头一直非常拮据,于是“重操旧业”想到了入室盗窃。2011年初以来,刘某采用房顶开洞的方式入室盗窃作案三十余起,涉案价值二十余万元。现刘某已被即墨警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。